



## 郑华森调研黑滑石、石灰石产业规划发展工作

本报讯 记者曾萍艳报道:6月2日,区委副书记、区长郑华森调研全区黑滑石、石灰石产业规划发展工作。区委副书记齐忠有,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、统战部长刘旭涛,副区长程剑虹、张军华,上饶高新区党工委书记廖文华等陪同调研,并参加座谈会。郑华森一行来到湖丰镇熔体直纺、壶峤镇黑滑石基地、排山镇石灰石、东阳乡红狮水泥等地进行实地调研。每到一处,郑华森认真查看矿区和拟征用地块现状,详细听取相关部门、镇村关于土地报批、征地拆迁和安置等工作的推进情况汇报。

随后,在东阳乡政府会议室召开了全区黑滑石、石灰石产业规划发展推进会。郑华森指出,我区在有色金属产业、机械制造业、电子信息产业、食品加工产业发展等方面都初具规模,但效益发挥还不够明显。经过长期探索,我区要紧紧依托黑滑石、石灰石资源优势,将这两大产业作为主攻产业,坚持产业化大方向,着力推动黑滑石、石灰石资源优势向产业优势转化,持续推动矿业向工业

转化,打造广丰特色的产业集群发展模式。

郑华森强调,要做大做强我区黑滑石、石灰石产业,土地要素是关键,一定要围绕建成黑滑石、石灰石深加工基地,利用好、规整好现有土地资源,保证产业发展所需用地,为下一步产业发展及招商引资工作的顺利开展打下坚实基础;要统一思想,紧盯目标,规划引领,全面破解两大产业在矿源、产业园区平台建设、产业落地等方面存在的问题和困难;要明确产业规划和产业发展方向,倒排工期,加快推进,确保各项工作任务在既定的时间内完成;要依托核心资源,加大产业平台建设,既要有宏观思考,也要脚踏实地,务实肯干,一步一个脚印,实现从产业规划到产业成果的转化;要打造优良营商环境,对接服务好两大产业深加工企业,要加大资金投入,保证两大产业基地基础设施建设的需要,全力推进黑滑石和石灰石产业规模化、产业化、工业化、集群式发展;要建立完备的采矿监督管理机制,规范原矿市场价格,提高行业准入门槛,引进高新技术企业对原矿进行深加工,延伸

精细加工产业链和全产业链式的配套服务,将整个产业链延展到百亿、千亿级别,形成优质产业集群链条;要加强生态文明建设,把好环保关,促进广丰黑滑石、石灰石两大产业持续、健康发展。

郑华森着重强调,黑滑石和石灰石仅仅作为原矿出售,经济效益极其低下,破解瓶颈,转型升级,是产业发展的关键。要着力抓好矿区的保护、开采和利用,编制好产业发展规划,实现产能置换,坚持矿产地工业化转型,做好黑滑石、石灰石深加工产业,将资源优势转变为经济发展优势。

会上,齐忠有、龚振宙、刘旭涛、程剑虹、张军华、廖文华分别结合实际,围绕产业规划、基本农田调整、拆违管控、产能置换、空间规划、远期规划目标、产业平台建设、招商引资、植被修复和环境规划、优化营商环境等问题,对下一步推进项目落地发表了意见和建议。

区政府办、自然资源局广丰分局、工信局主要负责人以及东阳乡、排山镇、壶峤镇、湖丰镇主要领导参加调研。

本报讯 记者柯舸报道:6月2日下午,全区“双创”工作调度会召开。区委副书记齐忠有主持并讲话,强调要以更大的决心、更实的举措、更强的力度,全力以赴推动双创工作提速提质增效。区政府副区长王斐出席。

齐忠有指出,近期,五街一区和各责任单位认真贯彻区委、区政府关于“双创”工作的部署和要求,尤其是郑华森区长在5月29日全区“双创”工作推进会上的讲话精神,启动了“不文明陋习专项整治行动”,取得了初步成效。要再鼓劲、再加压,始终绷紧抓实抓细抓好“双创”工作这根弦,务必保持良好的工作态势。涉及开展三大专项整治、破解两大难题、实施八大提升行动,应该怎么做?这是摆在我们当前的全区“双创”工作重点。

齐忠有强调,要明确职责,明确任务,明确目标。各地各部门主要领导是创建工作的第一责任人,一定要做到重视到位、人员到位、履责到位三个“到位”,紧扣“双创”工作要点和目标任务,进一步理清工作思路,主动对标找问题、找差距,确保及时有效整改。要把工作任务分解到人、落实到人。要深入一线、靠前指挥,对工作中存在的薄弱环节,必须认真对待、协调督办,一件一件解决、一项一项落实,集中人力物力,扫除难点、盲点。

齐忠有要求,要强化督查。由区委宣传部牵头成立督查组,区“双创”办配合,对各项创文工作推进实况进行认真细致督查督办。要全力以赴抓好落实工作,严格对照标准,查漏补缺,一个点一个点地抓,一个环节一个环节地补,确保按时限全面、高质量推进三个专项整治、破解两大难题、实施八大提升行动。

齐忠有强调,要细化措施。对照区“双创”指挥部部署要求,各地各单位在明确职责之后,要落实相应责任人,细化具体措施。区内各主流媒体要进一步加大宣传工作力度,开辟专栏专题,设立“不文明陋习曝光台”,对各类不文明现象进行暗访曝光;对交办问题整改不力的单位,予以问责。

要抓重点、攻难点,继续加大力度,加快补齐短板。要把重点领域作为主攻方向,细致部署,迅速行动,强力推动农贸市场及周边环境、校园及周边环境、市民不文明行为等重点内容的整治,经常性开展环境卫生、交通秩序等专项整治,推动“双创”工作提质增效。

齐忠有要求,各地及各责任单位要调人员、下力气、不留死角地全面认真开展调查摸底工作。城区五个街道要组织入户问卷调查,建立清单台账,全覆盖上门入户宣传创文工作。要大力引导社会各阶层人士积极投身志愿服务工作,加强志愿服务签到与签退工作,进一步提升志愿服务注册率和活跃度。要扎实做好公益广告、商业广告和指示标识等营造氛围的细节工作,通过细节来体现文明城市的温度。

王斐就相关创文工作进行了具体安排,要求认真抓好落实。

## 全区「双创」工作调度会召开

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

### 控烟宣传进校园



▲全体师生进行“珍爱生命,拒绝吸烟”集体宣誓。



▲学生志愿者在控烟横幅上签名承诺。

5月29日下午,区卫健委、区教育局联合在永丰中学开展以“保护青少年,远离传统烟草产品和电子烟”为主题的控烟宣传活动。活动中,工作人员向学生们宣传普及烟草危害、控烟以及相关慢性病防控知识,教育引导青少年自觉做拒绝吸烟新一代,争当校园禁烟志愿者。 饶庆平/摄

